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1. NOTACIÓN

Base de Schauder:

Base de Cesàro:
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Conjunto avaricioso:

Algoritmo avaricioso:

La eficiencia del algoritmo avaricioso se mide comparándolo con el error de 
la mejor aproximación

Parámetro de Lebesgue:

(Konyagin-Temlyakov-1998): 
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Sistema incondicional:

Sistema democrático:

Ejemplo 1: Toda base ortonormal en un espacio de Hilbert es avariciosa

Ejemplo 2 (Temlyakov, 1999):

Ejemplo 3 (Temlyakov, 1999):
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2. ALGORITMO AVARICIOSO DE CHEBYSHEV

Algoritmo avaricioso de Chebyshev de orden m:

La eficiencia del algoritmo avaricioso de Chebyshev se mide comparándolo 
con el error de la mejor aproximación

Parámetro de Lebesgue:

Nota: El algoritmo avaricioso de Chevyshev fue definido por S. Dilworth, N. Kalton y D. Kutzarova 
(2003) y estudiado con más detalle por S. Dilworth, D. Kutzarova y T. Oihkberg (2016)
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(P. Berná - 2018): 

Sistema quasi-avaricioso:

NOTACIÓN

oh
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3. ACOTACIONES ELEMENTALES

Lema 1:

Lema 2:

La estimación universal del Lema 2 se alcanza para la base “suma” y su 
biortogonal, la base “diferencia”

Base “suma”:

Base “diferencia”:
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Para la base “suma”:

Para esta sucesión puede probarse:
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4. ACOTACIONES INFERIORES

Teorema 3:

Ejemplo (Sistema trigonométrico)
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Teorema 4: B Cesaro con constants
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5. ACOTACIÓN SUPERIOR

Teorema 5:

Base de Lindenstrauss:
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